



平成 28 年 4 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社三井ハイテック
代表者名 代表取締役社長 三井 康誠
(コード番号 6966 東証第 1 部・福証)
問合せ先 取締役管理本部長 白川 裕之
(TEL 093-614-1111)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ(会社法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

平成 28 年 4 月 1 日付「自己株式の取得状況に関するお知らせ(会社法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」で開示しておりました内容の一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正前

- 2. 取得期間 : 平成 28 年 3 月 11 日から 3 月 31 日
- 3. 取得した株式の総数 : 513,600 株
- 4. 株式の取得価額の総額 : 334,033,100 円

(ご参考)

- 2. 上記取締役会決議に基づき、平成 28 年 3 月 31 日までに買付けた自己株式の累計
 - (1) 取得した株式の総数 : 513,600 株
 - (2) 株式の取得価額の総額 : 334,033,100 円

訂正後

- 2. 取得期間 : 平成 28 年 3 月 11 日から 3 月 31 日 (約定ベース)
- 3. 取得した株式の総数 : 643,600 株
- 4. 株式の取得価額の総額 : 423,628,300 円

(ご参考)

- 3. 上記取締役会決議に基づき、平成 28 年 3 月 31 日までに買付けた自己株式の累計
 - (1) 取得した株式の総数 : 643,600 株
 - (2) 株式の取得価額の総額 : 423,628,300 円

以 上